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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 04 DE DEZEMBRO DE 2023. 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada 

aos 04 de dezembro de 2023 às 19:14h (dezenove horas e quatorze minutos) 

presencialmente no Plenário Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o 

vereador José Marcos Mendes Ricardo e na Secretaria o vereador Celso Martins de Souza. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo 

do Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de 

Souza, Daniel José Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge Guimarães 

de Oliveira, José Gomes, José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana 

Couto Mendes. Estando ausente Gustavo de Castro Fernandes. 

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão extraordinária realizada no dia 20 de 

novembro de 2023, momento em que os vereadores pediram para constar retificações, 

posteriormente  foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura: 

1) Ofício nº 12 de 2023, enviado pela Secretaria Municipal de Cultura e 

Turismo a esta Casa Legislativa 

Prosseguindo aos trabalhos, presidente colocou em pauta para leitura, discussão e 

votação as Indicações nº 98,99 e 100 de 2023, que foram aprovados por todos os 

vereadores presentes.          

 Após, senhor presidente abriu a palavra aos vereadores e presentes, momento em 

que o vereador Daniel, cumprimentou a todos, e explicou que nas últimas semanas teve seu 

nome divulgado nas redes sociais e que estão tentando denegrir sua honra e imagem. Explicou 

que seu posicionamento na câmara municipal gera grande repercussão e que uns gostam e 

outros desgostam, e isso faz parte da democracia, citou que  nem Jesus agradou todos. 

Continua dizendo que não podemos deixar que politiqueiros disseminem “fake News”, afirma 

ter feito um Boletim de Ocorrência para que sejam punidos os culpados. Ressaltou ainda que 

sua família o ensinou princípios e valores para não se corromper no meio dessa política suja 
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 que vivemos. Continua sua fala dizendo que: “não precisa negociar o que minha 

família   me ensinou, e não vou me corromper, eu não tenho medo de pressão e principalmente 

não tenho medo de bandidos. É fácil para as pessoas apontarem o dedo e espalharem palavras 

negativas mas nem sempre conhecem a história completa, não se deixem levar por palavras 

venenosas e pelos julgamentos precipitados. Eu sei quem eu sou e as pessoas que me conhece 

também sabem da minha índole e do meu caráter” e ao final deixa um recado: “Da próxima 

vez que alguém falar mal de mim lembre que cada história tem 2 versões”.   

 Em seguida, o vereador Guilherme, cumprimenta a todos, e pondera sobre a 

comparação que está rolando na cidade em que estão conferindo os valores pagos na linha 

telefônica em sua gestão de 2021 com o valor pago pela atual gestão, sendo que em 2021 era 

pago o valor de R$ 976,00 e na atual gestão está sendo pago o valor de R$490,00. Disse que 

o motivo de tal comparação é que estão falando que houve um rombo no ano de 2021, 

motivo este que o causa espanto, já que o processo licitatório em questão cumpriu com todo 

o devido processo legal.  Acrescentou que, no ano de 2018, quando o Presidente da câmara 

era o vereador Leandro, se pagava o valor de R$ 910,00, e em sua primeiro mandato como 

presidente da câmara o se pagava o valor de R$ 993,00, pois foi feito apenas um aditivo, e 

acrescentou: “lembrando que não foi eu que fiz a licitação”. Continua sua fala dizendo que em 

2021 realizou um processo licitatório em que o valor pago referente a linha telefônica foi de R$ 

976,00 e que este valor teve uma redução no mandato do vereador Gustavo que passou de 

R$976,00 para R$ 490,00, sendo o mesmo valor pago pela atual gestão. Explicou que a 

maldade do povo é tanta que só comparam a linha telefônica que era mais cara, e esqueceram 

de comparar a internet em que seu mandato se pagava o valor de R$ 170,00 e atualmente se 

paga R$ 570,00. Ressaltou que não vê problema nisso, pois sabe que cada licitação é 

diferente. Ao final relata que está sofrendo bastante perseguição, tendo   pessoas o atacado por 

conta de brinquedos no nacional nos dias das crianças e acrescenta que:“já estão querendo 

me atacar de novo”. Ainda afirma que nunca fez nada de errado, o que existe mesmo e só 

perseguição política. Ao final disse que leva seu trabalho na Câmara muito a sério, onde já foi 

presidente por duas vezes, e que sabe de sua responsabilidade e que tem a consciência tranquila 

que nunca fez nada contra as regras.        

  Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 19:42h 

(dezenove horas e quarenta e dois minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após 

lida e se aprovada, será assinada por todos os vereadores.  

 


